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Do  Wszystkich Wykonawców
Dot:  Przetargu nieograniczonego nr 7/PN/19  Dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku
WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ
Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), w związku z pytaniami  dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Zamawiający przesyła treść pytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1   
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie rękawów papierowo-foliowych do sterylizacji  (Lp. 1-7) oraz utworzenie odrębnego pakietu? Podzielenie pakietu umożliwiłoby większej ilości oferentom złożenie ofert atrakcyjnych pod względem ceny, walorów funkcjonalno-użytkowych oraz jakości. Umożliwienie złożenia ofert różnym firmom pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 2   
Czy Zamawiający dokona modyfikacji treści pkt. 4 § 7 projektu umowy (cyt.):

4.
Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości umowy w przypadku jej rozwiązania z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

i nada mu proponowane brzmienie:

4.
Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części  umowy w przypadku jej rozwiązania z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

UZASADNIENIE:

Zwracamy uwagę Zamawiającego na fakt, że kary jakie potencjalnie mogą zostać nałożone na Wykonawcę za zawinione lub niezawinione przez niego rozwiązanie umowy, muszą być adekwatne do wysokości doznanych szkód i w żadnej mierze nie powinny być wygórowane. Nie powinny też być naliczane od tej części umowy, która została wykonana należycie i z najwyższą starannością. Jest to szczególnie istotne w świetle faktu, że Zamawiający w projekcie umowy nie przewidział czynników tzw. siły wyższej, na które Wykonawca nie ma wpływu. 

Zapis punktu 4 § 7 projektu umowy o postulowanej, zmodyfikowanej, treści będzie pozostawał w zgodzie z art. 484 ust. 2 Kodeksu Cywilnego, którego §2 stanowi o tym, iż (cyt.): Jeżeli zobowiązanie zostało w znacznej części wykonane, dłużnik może żądać zmniejszenia kary umownej; to samo dotyczy wypadku, gdy kara umowna jest rażąco wygórowana.

Prosimy o wprowadzenie przez Zamawiającego treści udzielonej odpowiedzi do SIWZ i o nadanie jej tym samym charakteru wiążącego dla wszystkich podmiotów biorących udział w tym postępowaniu.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
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